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A Péterfy Kórház Baleseti Központjában
tartandó ünnepélyes átadással kapcsolatos lényeges tudnivalók

1.      Hosszú évtizedeken át egymástól néhány száz méterre működött az 
Országos Baleseti Intézet (több néven) és az Egyetem traumatológiai 
tanszékének is helyet adó Péterfy Sándor utcai Kórház traumatológiai 
osztálya.

Egy 2007-ben született kormányzati döntés következményeképpen 
megállapodás született az Egészségügyi Minisztérium és a Fővárosi 
Önkormányzat között, miszerint az (akkor még) OBSI átkerül a Fővárosi 
Péterfy Kórházhoz, a két nagy múltú traumatológia egyesül és az addig a 
hét 4 napján felvételt adó Fiumei út és a másik 3 napon felvételes Péterfy 
helyett minden baleseti ellátási funkció – a hét minden napján – a Fiumei 
úti épületbe kerül. 
Ezzel egy régi ésszerű terv vált valóra 2009. március 27-ével, amikor is az 
összeköltözés realizálódott.

2.      Ahhoz, hogy a hét minden napján üzemképes legyen a Fiumei úti (új 
nevén) Baleseti Központ, előtte rendbe kellett hozni műtőit, jó néhány 
kórtermét, alapvető műszerigényeket kellett kielégíteni, valamint létre 
kellett hozni egy ún. egykapus beléptető rendszert.
Erre és az átköltözést követő további szükségszerű lépésekre (további 
költözések, átalakítások a Péterfy Kórház más telephelyein) az 
egészségügyi kormányzat biztosított 870 m Ft-ot.
Ennek felhasználását azonban nem lehetett a fúzió napján (2007. október 
1-jén elkezdeni, mivel a Kincstár, majd jogutódja a MNV Zrt. illetve a 
Földhivatal csak 2009. februárjában adta meg az épület tulajdonjogát a 
Fővárosnak, aki pedig vagyonkezelői jogot biztosított a Péterfy 
Kórháznak.
Az építkezések, átalakítások érdemi része tulajdonképpen csak ekkor 
kezdődhetett.
Ehhez képest itt áll a megújult, átalakított Baleseti Központ.
(Természetesen a Péterfy egyéb telephelyeit érintő munkálatok még hátra 
vannak)



3.      A fent említett pénzösszeg azonban nem volt elegendő arra a több, 
mint 1 milliárd Ft-os beruházási igényre, amelyet a volt OBSI 
lepusztult képalkotó diagnosztikai műszerparkjának megújítása 
igényelt. (13 éves finanszírozatlan CT, matuzsálemi korú 
röntgenkészülékek, digitalizáció hiánya, az idegsebészet 
minimumfeltételeként szereplő MRI készülék hiánya, stb.).
Mivel ennek pótlására sem a kórház, sem a Főváros adott helyzetben 
nem vállalkozhatott, az üzemeltetésbe adás (közreműködői szerződés 
révén) maradt az egyetlen járható út. Ezt a lehetőséget (vagy 
kötelezettséget) közbeszerzési eljárás nyerteseként a Nemzetközi 
Egészségügyi Központ kapta, amely hazánkban 12 képalkotó 
diagnosztikai központot működtet, köztük olyanokat, melyek a 
szegedi és debreceni egyetemi klinikák radiológiai ellátását 
szolgálják.
2009. március 1-jén léptek be a házba, azóta már itt az új 16 szeletes 
CT és 1,5 Teslás MR, 2 új hagyományos röntgen készülék, folyik a 
digitalizálás kiterjesztése, megvalósult a digitális képarchiválás és 
képküldés a Kórházon belül. Megszépült, átalakult az általuk bérelt 
terület is.

További beruházásokat is tartalmaz a szerződésük, ezeket a Péterfy 
többi telephelyein kell majd realizálni.

4.      Összefoglalva: A lakosság számára (főként VII., VIII. kerület, de 
érintettek az V., VI., XVI. kerület, a régió és az egész ország) végre a hét 
minden egyes napján 24 órában folyamatosan rendelkezésre áll egy, - a 
korábbival ellentétben magas színvonalú diagnosztikai háttérrel 
rendelkező – két baleseti sebészeti csúcsintézmény szakembergárdáját 
egyesítő Központ, a traumatológiai ellátás minden szeletének 
(kézsebészet, idegsebészet, szeptikus sebészet, gyerektrauma, stb.) 
ismeretével és szolgáltatásaival.

A betegek gyógyulását magas szintű járó- és fekvőbeteg rehabilitációs 
egységek is támogatják. 
Sem a mentőknek, sem a saját lábukon vagy gépkocsijukon érkezőknek 
nem kell immáron találgatni, hogy éppen hol a felvételes egység: a Fiumei 
úton vagy a Péterfyben? Irány az év minden napjának minden percében: a 
Fiumei úti Baleseti Központ. 


